



25.01.24

Есть несколько специализаций в служении существ на уровне Христосознания, о которых сегодня поговорим. Это может быть профессией тех, кто поднимется на ментальный план и будет заниматься служением людям после окончания земных миссий.

Учитель – помогает взойти земной душе на духовный путь. Не каждый человек может или должен пройти дорогу вознесения или просветления, особенно на Земле, где собраны разные духи, опустившиеся и поднимающиеся, или пока опускающиеся в пучину материи для прохождения опыта материальных миров. У каждого такого духа есть Наставник в области души, составляющий основные линии работы с душой, и Учитель, помогающий душе выплыть из пучины бушующей материальной реальности. Учителя могут быть разными и меняться в течение жизни по мере прохождения посвящений или решения определенных задач. Может быть несколько Учителей одновременно.

Первый Учитель обычно помогает человеку осознать себя как духовное существо и добирается до его сакрального сердца, вызывая активацию сердечного центра, учит любви и принятию, как себя, так и других. Он ведет человека к посвящениям на духовном пути, преобразовывая таким образом его разум и выращивая сознание. Посвящает и готовит к следующим миссиям и задачам.

Часто Учитель дает знания или практики для лучшего прохождения определенного этапа жизни. Помогает продвинуться по духовным ступеням за счет осознанности, служения, помочи людям.

Помощники Учителя. В моей жизни было несколько таких Помощников, которые приходили на короткий срок, от одного-двух дней до месяца. Их функция была разной. Ирек дал мне понятие о ментальном плане и моей гиперборейской семье. Альфа рассказала об огненном плане. Другие дали нужные практики или почистили меня от сущностей, привели в нужное место в нужное время (рождение Тела Истины на Аркаиме, Бали, Греция, Калифорния и т.д.) или, наоборот, вывели из ненужного места. Думаю, что десятки моих живых семинаров тоже были организованы свыше. Что уж говорить об активациях Уральских гор, которые состоялись просто волшебным образом, собрав до полутора сотен людей в безлюдных местах Урала.

Местные духи. Вспоминая об активациях, нельзя не вспомнить о тех местных духах – Хранителях, простых малых народах Земли, стихиалиях, с которыми нам пришлось общаться интуитивно. Это астральные существа, тоже руководимые своими Наставниками и Организаторами из ментального плана. Они участвовали с нами на всех активациях и даже проводили свои работы после нашего ухода.

Например, на Алтае к нам вышел Хранитель, с которым у меня состоялся диалог и который соединил меня и себя шнуром (потом убрала). Он передал эстафету Хранителю Уральских гор. Алтаец так и сказал – передай мой привет Хранителю Уральских гор (с которым я еще была не знакома). А я и забыла об этом, но каково было удивление, когда Хранитель Урала встретил нас с Владимиром в Сахасрапе Красного Дракона Уральских гор и продиктовал нам последнюю активацию.

А что уж говорить об активации на Аркаиме - проводах Хранителя Аркаима в образе орла с золотой короной на голове! Незабываемая работа! И, конечно, всегда у нас на активациях были взаимодействия с духами огня, воды и воздуха. (А кое-кто видел и корабли инопланетян J).

Наставник работает на огненном плане, помогая душе составить ее жизненный путь, водовороты жизни, кармические задачи. К нему приходит душа перед воплощением, обсуждая грядущее, и с отчетом после жизни, и вместе с ним идет проработка опыта, полученного на планете. Может быть несколько Наставников, если душа должна пройти тяжелый путь выбора: предательства или чести, трусости или храбрости. Любой выбор важен для осознания себя и своих качеств. У учительского состава, инкарнировавшегося на Земле, есть несколько Наставников, которые могут меняться по мере исполнения миссии и назначения новых задач.

Куратор больше следит за кармическими отработками. Помогает преодолеть испытания и направляет к прощению и покаянию. Это целитель души. Он отвечает за изменение контрактов, смещение временных линий, отработку негативных качеств, воссоединение душ в результате принятия и отработок. У него есть Помощник – Утешитель.

Утешитель проявляется через человека, способствующего уменьшению душевных ран в то время, когда это необходимо. Это может быть родственник, врач, любовник, друг, земной учитель, консультант, психолог и пр. Когда сердце открыто, острые психологические переживания могут ранить душу, а если это не входит в запланированную линию жизни, то переживания подвергаются лечению, чтобы человек мог заняться нужными делами своей жизни.

Целитель появляется незаметно, а иногда и очень заметно, проводит с нуждающимся в лечении сеансы, удаляет сущностей, утишает боли, помогает выздоровлению. Может призвать Архангелов на операции, направляет к нужным врачам, земным целителям и

пр. Помогает выбрать нужную пищу в согласии с телесным элементалом. Удаляет привязки, способствовавшие болезни.

Появился в ментальном плане Пантеон Целителей, с которым мы дружим и призываем на исцеление во время целительских сеансов.

Хранитель. Очень известная фигура в современной эзотерике. Есть даже видео о проявлении волшебных перемещений людей, о спасении жизни, о «счастливых» избеганий опасностей и пр. Но, тем не менее, жизнь больше изобилует другими случаями, когда человека убивают, ранят, насилуют и обманывают. Где пребывают при этом Ангелы-Хранители, не известно. Скорей всего, они пекутся больше о душе, о ее целостности, хотя у меня был и обратный случай - разрушение души на самом высоком уровне. Меня собрали и исцелили разные мои Учителя, вплоть до Михаила.

Когда много лет назад я решила познакомиться со своими Ангелами-Хранителями, мне показали образы Михаила и Гавриила.

<https://sanatkumara.ru/stati-2018/nadmirnaya-iерархиya>

<https://sanatkumara.ru/stati-2018/kto-pomogaet-nam-vo-vremya-zhizni-i-posle-smerti>

Защитники планеты. Когорта Защитников отражает нападения на планету, закрывает от иссушения новыми энергиями, работает со всеми частями Земли, исправляет повреждения, обобщает опыт параллельных реальностей и других временных линий.

Представители Земли. Участвуют в совещаниях и собраниях Регионального Центра Галактики, продвигают наши интересы, заключают и отменяют договоры, следят за исполнением галактических Законов.

<https://sanatkumara.ru/raskritie-v-deystvii/globalnaya-galakticheskaya-liga-natsiy>

<https://sanatkumara.ru/stati-2022/tsivilizatsiya-lebedya-nashi-kuratorii-v-galaktike>

Кармический Совет. Это Суд над душами, но не страшный. Смотрит на предыдущие инкарнации и на ситуации в настоящем. Помогает душам отойти от разрушительных кармических контрактов, исцеляет родовые разрушения. Способствует нормальному функционированию души в условиях коллективной кармы планеты. В целом исцеляет многие вещи внутри души и способствует пробуждению света и любви внутри человека.

<https://sanatkumara.ru/stati-2022/karma-novogo-vremeni>

«Полиция» планеты. «Люди» в черном: исполнение законов, удаление нарушителей с планеты. Слабая защита, исходя из моей практики. Наверное, у них мало полномочий или много работы? Кто занимается конкретно запретом атомного оружия, мне не известно. Скорей всего, это Совет многих цивилизаций на астральном плане. Он же, скорей всего, запрещает людям полеты в космос.

Научные исследовательские лаборатории. Работа во всех царствах природы (минеральное, растительное, животное) и с людьми – ДНК, химическое отравление, квантовые законы, химия, биология, физика планеты – вода, ядро, вулканы и землетрясения, озоновые дыры и пр.

Музы. Для творческих людей важно вдохновение, композиторы и поэты, художники часто пишут в потоке. Как это происходит в ментальном плане, посмотрите в этой статье.

<https://sanatkumara.ru/stati-3/uroki-razlicheniya>

Музыка – зафиксированная мысль.

Конечно, это только малая часть существ, помогающих людям, известная мне. Архангелы находятся в огненном плане. О них речь сегодня не шла.

<https://sanatkumara.ru/stati-2016/uchitelya-nastavniki-dushi>

Учителя, Наставники, Души